

Сов. Россия - 1982  
2 сент

# НАД ЧЕМ РАБОТАЮТ

**Анатолий АЛЕКСИН**

— Недавно завершено издание трехтомного собрания сочинений. Его выход — большое событие в моей жизни. Это как бы заново пережитый путь от первой повести, редактором которой был К. Паустовский, до последних повестей и рассказов. Они посвящены героям Великой Отечественной.

С той поры прошло около тридцати лет, а для меня это было время осмысления виденного и пережитого. И вот написаны повести «Ивашов», «В тылу как в тылу». Эта диалогия особо дорога мне, потому что я рассказал о подвиге советского народа, рабочего класса.

Тогда я работал в газете «Крепость обороны» и был очевидцем и в какой-то степени участником происходящих событий.

Только что закончил новую повесть «Сигнальщики и горнисты». Она о сегодняшних школьниках. Но события в ней своими корнями уходят в годы войны.

Написал пьесу по своей давней повести «Поздний ребенок». Премьера состоялась в Горьком. С нетерпением жду спектакля в Центральном детском, который готовит главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Бородин.

Начал работу над новой повестью. Сюжет пересказывать не буду — это плохая примета. Скажу лишь, что в ней будет воспето самое высокое призвание на земле — призвание Матери...